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Årsmøte
Rekrutteringsgruppa i 
Nittedal idrettslag
27. februar 2018



Årsberetning for rekrutteringsgruppa 2017/2018


Styrets virksomhet

Styret har bestått av: 
Ellen M. Brevik (leder) 
Astrid Rutle (nestleder) 
Evy Stavik (styremedlem hovedansvarlig NIL-klubben)
Marius Hovensjø Sundby (økonomiansvarlig NIL-klubben)
Jørgen Grønvold (økonomiansvarlig Rekrutteringsgruppa)
Louise Mørup (styremedlem web-ansvarlig)
Pål Richard Løvliseter (styremedlem)
Heidi Grindstad (styremedlem NIL-klubben)
Kristin Odlo Høye (sekretær)

Styret har avholdt 6 styremøter i perioden, samt 2 trenermøter med trenerne.  
Styreleder og hovedansvarlig NIL-klubben har representert gruppa på NIL Hovedlag sine månedlige styremøter. 

NIL-klubben:
Det har vært avholdt ca. seks separate møter angående administrasjonen rundt NIL-klubben, i forbindelse med planlegging sesongen 2017-2018, økonomioppfølging, møte med ansatte og møte med Økonomibistand og Daglig Leder NIL. I tillegg har det vært løpende kontakt angående påmelding/avmelding, personale, kontrakter, lønninger, faktura og regninger. 
NIL-klubben styres i det daglige av daglig leder Bente Skari. Se kapitlet om NIL-klubben under for flere detaljer. 


Oppsummering av sesongen 2017/2018

Fra høsten 2017 har ca. 246 barn deltatt på rekrutteringsgruppas tradisjonelle aktiviteter for barn i alderen 4-8 år. Videre har ca. 86 barn deltatt på NIL-klubb1 (for 3.-4. klasse), mens det i NIL-klubb2 (for 5.-7. klasse) har deltatt ca. 83 barn. Totalt har rekrutteringsgruppa gitt et tilbud til ca. 415 barn denne sesongen.

Barnetrimmen og Idrettsskolen har et godt samarbeid mellom styret og trenere. Vi har oppmenn i trenergruppene som fungerer som gode bindeledd mellom styret og trenerne. Oppmennene har sørget for å få informasjon ut fra trener-gruppene og til foreldrene, hovedsakelig ved bruk av lukkede Facebook-sider, og/eller via hjemmesidene til NIL Rekruttering. 

NIL Rekruttering ønsker å gi et tilbud til alle som søker om plass i Barnetrimmen eller Idrettsskolen. I sesongen 17/18 måtte vi igjen utvide antallet barnegrupper for å få med oss alle barna som søkte opptak høsten 2017. Dette er blitt en hyggelig trend de siste par årene, og styret er nå mer forberedt mtp de utfordringene som følger av å få flere barnegrupper enn forventet. Utfordringene ligger spesielt i det å få rekruttert inn nok foreldre som trenere og å få tildelt nok kapasitet i gymsaler og Rotnesbadet. I år har vi fått tilstrekkelig med tid i basseng og gymsaler, og har dermed kunne sette opp en stram treningskabal som har sikret et godt og variert aktivitetstilbud til alle gruppene. 

Rekrutteringsgruppa ønsker et tett og godt samarbeid med andre særgrupper i NIL samt andre idrettsgrupper i Nittedal. Vi ønsker å legge til rette for et allsidig treningstilbud, stimulere til at alle barn skal finne morsomme aktiviteter innen idretten og rekruttere til et bredt idrettstilbud i lokalmiljøet. Vi har i sesongen 17/18 samarbeid med NIL Friidrett, NIL Ski, NIL Tennis og Nittedal Taekwondoklubb, samt hatt tilbud via Danseverket og YouMe-ungdommene fra Nittedal ungdomsskole.

Rekrutteringsgruppa ser at det kommer utfordringer mtp vanntilvenning/svømmeopplæring for de minste barna de neste par årene når Rotnesbadet rives og bygges opp igjen. Nittedal kommune har ikke noe alternativ basseng for brukerne av Rotnesbadet i byggeperioden, og vi vil dermed stå uten bassengtilbud til barna. Bassengtilbudet er ett av våre viktigste trekkplaster, men vi håper at et allsidig aktivitetstilbud de neste årene kan veie opp for mindre svømming.

 
Barnetrimmen, 4 til 5 år

Barnetrimmen 4-åringene (2013)

Oppmann: Pål Richard Løvliseter. 
Trenere: Pål Richard Løvliseter, Natalie Hammerstad, Endre Jacobsen, Freddy Løvseth, Øyvind Glendrange, Vegard Lamøy, Mats Frantzen, Gry Bakken, Ranveig Hunnestad Gravås, Gitte Rytterager, Camilla L. Kvernes, Siri Solberg, Håkon Solberg, Anders Flengsrud, Linda Høilund-Brurok og Elisabeth Orskaug.

2013 består av 6 grupper med til sammen 84 barn og 16 trenere. Vi har brukt Facebook som kommunikasjonskanal, med egen gruppe for trenerne og en for alle foreldre, og dette har fungert bra. Tilbakemeldingene fra trenerne har vært gode, med bra oppmøte og god stemning i gruppene. De minste er spesielt glade i bassengøktene, men vi har også fått fine tilbakemeldinger fra foreldre både på dans og skiskolen. Generelt sett virker foreldrene veldig fornøyde med det opplegget vi har hatt, selv om det til tider har vært noe kaotisk, spesielt i gymsalen på Bjertnes. Det har blitt uttrykt ønske om skitrening også etter vinterferien, og det vil være opp til de enkelte trenerne/gruppene hva de ønsker å bruke de øktene som ikke er bassengøkter til. Etter vinterferien skal vi i tillegg ha turnlek i regi av ungdommer fra YouMe.


Barnetrimmen 5-åringene (2012)

Oppmann: Maiken Christin Bakken. 
Trenere: Maiken Christin Bakken, Christian Grøner, Morten Kilde, Tor Brenna, Christian Ødemark, John Grue, Sigrun O. Stamnes, Kjersti Rønning Haug, Kent Finbråten, Evi Stamatatos, Lars Mjærfoss, Annelie Eriksson. 

2012-kullet har i år ca. 80 barn fordelt på 6 grupper og 2-3 trenere pr. gruppe. Våre aktiviteter har vært svømming, uteaktiviteter, dans, gymsal og ski. 
Trenerne har gjort en meget god jobb med hver sine grupper og aktivitetene har fungert godt.
Uteaktiviteter har stort sett bestått av forskjellige hinderløyper/stasjoner med fokus på lek og moro og bevegelse. I svømmehallen har vi hatt fokus på det å bli trygge i vann. Svømming er en populær aktivitet i gjengen i år også. I gymsalen har vi brukt hinderløype hvor alle barna har fått prøvd ut både balanse, styrke og koordinasjon. Gjennomgående fokus for alle aktiviteter er lek og moro. 
Vi har vår egen Facebook gruppe (lukket) hvor vi har informert om kommende treninger, dette har fungert fint. Samarbeidet mellom alle trenere har fungert veldig fint, vi har hatt god kommunikasjon og dialog hele veien. Styret har vært veldig behjelpelige i oppstarten av sesongen, og har alltid hjulpet om det er noe man lurer på.


Idrettsskolen, 1. til 7. klasse  

Idrettsskolen Trinn 1 (1. klasse, 2011)

Oppmann: Ellen M. Brevik.
Trenere: Ellen M. Brevik, Ann Mari Fjæraa, Nina Orskaug, Nuria Martin Sanchez, Emilie Hagelsteen Dalelid, Christian Haugen Matvik, Kenneth Birkeli-Johansen og Tage Rolén.

2011-kullet består i år av ca. 58 barn fordelt på 4 grupper med 2 trenere/gruppe. Denne barnegruppa er nesten like stor som forrige sesong, og dette kom som en overraskelse da Trinn 1 ofte har blitt halvert i det barna begynner på skolen. Nye trener-ressurser måtte rekrutteres inn, men etterpå har alt fungert fint med logistikk og treningsopplegg. Trenerne har gjort en meget god jobb i gruppene sine, og aktivitetene har fungert godt. 
Våre aktiviteter har vært friidrett, svømming, sykling, refleksløype i høstskogen, taekwondo, ski og juleavslutning med aking ved Vågedammen. Vi vil i løpet av sesongen også prøve oss på tennis og orientering. I svømmehallen har vi hatt fokus på aktiviteter tilpasset ferdigheter for skilpadde-merket, noe vi vil fortsette med utover våren. Gjennomgående fokus for alle aktiviteter er lek og moro. Vi har egen Facebook gruppe (lukket) hvor vi informerer om kommende treninger og kommuniserer med foreldrene, og dette fungerer fint.


Idrettsskolen Trinn 2 (2. klasse, 2010)

Oppmann: Jørgen Grønvold.
Trenere: Jørgen Grønvold og Hans Trøan.

I år har vi hatt 22 barn på listen, med et stabilt oppmøte på ca. 20 barn. Det vil si at gruppen har beholdt sin størrelse fra i fjor. Det er bra.
Kommunikasjon med foreldre har i år utelukkende gått via egen side på Facebook. Dette har fungert fint. I år har vi hatt friidrett med Friidrettsgruppen. Vi har hatt en runde med svømming på høsten. Dette er populære aktiviteter med veldig godt oppmøte. I tillegg har vi hatt to sykkeløkter og en juleavslutning med aking ved Vågedammen i første del av sesongen. 
Tradisjon tro har vi holdt oss sammen med Skigruppen fra nyttår til vinterferien – nydelige forhold i skiløypene i år. Resten av året brukes hovedsakelig til svømming, tennis og orientering. I tillegg planlegges det med en fin avslutning til våren i klatrepark.

 
NIL-Klubben (3.-7. klasse)

NIL-klubben har vært videreført og videreutviklet med Bente Skari som daglig leder. Hun har vært støttet av Ingrid Frøysa Åsprang og Vegard Berger Hansen på NIL-klubb1, samt Amanda Kjelstad fra 15. november 2017. For NIL-klubb2 leder Balaz Kadar og Jamie Ina Tower tilbudet.  Finn Ove Søfting har vært faglig konsulent for tilbudet med Fotballfritidsordning (FFO) på onsdager, som er felles for NIL-klubb1 og NIL-klubb2, frem til 31.12.2017. Thomas Flemmen kom inn som ekstra-ressurs fra september 2017. 

NIL-klubb1 har fra høsten 2017 aktivisert 44 Rotnes-elever og 42 Sørli-elever. På Rotnes har de vært 24 stk fra 4. klasse og 20 stk fra 3. klasse. 7 stk fra 4. klasse er kun med på FFO på onsdagene, mens resten er med på torsdagene etter skoletid. 1 barn har vært med både onsdag og tirsdag. På Rotnes kom alle barna som søkte innen fristen med i år.
42 Sørli-elever fikk plass på NIL-klubb1, kun barn fra 4. klasse. Det søkte også barn fra 3. klasse, men vi hadde ikke kapasitet, mest pga. størrelsen på Skistua på Sørli i forbindelse med måltider. 18 av disse barna har vært med to dager, 1 barn kun på FFO.

Tilbudet legger som tidligere vekt på allsidig fysisk aktivitet. Barna har gått turer i skog og mark, hatt svømmeopplæring, aktiviteter i Rotneshallen, skøyting, skileik. Vi ligger på maksimalt antall deltakere for NIL-klubb1, og deltagelsen har holdt seg stabilt siden sesongene før.

NIL-klubb2 har fra høsten 2017 aktivisert 32 barn fra Rotnes skole og 51 barn fra Sørli skole, dette er barn fra 5.-7. trinn. På Rotnes har 7 barn gått kun på FFO på onsdagene, 11 barn kun på torsdagen og 14 barn begge dagene. På Sørli har fordelingen vært 18 barn kun FFO, 17 barn kun tirsdagen, og 16 barn på begge dagene.

Dette betyr at 82 barn har deltatt på FFO! Det har vært noen endringer underveis, men et relativt stabilt antall i alle grupper. 

NIL-klubb2 legger også vekt på allsidig fysisk aktivitet, samt moro og det sosiale. Det er et godt samarbeid mellom lederne på NIL-klubb1 og NIL-klubb2, ikke minst det kollegiale. Det planlegges i fellesskap for å sørge for best mulig kvalitet og utnyttelse av ressurser. Barna har gått turer i skog og mark, aktiviteter i Rotneshallen, skøyting, skileik og klatring. De fikk før sommeren besøke Oslo Klatrepark og før jul besøke Rush Trampolinepark. Varingskollen har også vært besøkt. 

For Fotballfritidsordning på onsdager har vi fortsatt avtalen med Norges Fotballforbund om å være en del av deres Fotballfritidsordning, en Telenor Xtra klubb. Dette innebærer noe kursaktivitet for trenerne, forslag til treningsøkter og lån av utstyr. Alle barna får et draktsett, en treningsdress og en treningsbag gratis. 

Det har også vært en stor dugnadsinnsats. Hanne Martinsen har fortsatt å stille opp nesten hver gang på frivillig basis. I tillegg kjøres mye av administrasjonen på frivillig basis. 

NIL-klubben har vokst i omfang de siste årene. Etter et underskudd i fjor med utfordringer med å få inn kontingentene, har vi strammet inn oppfølging av økonomi og ender med et stort overskudd for 2017. Dette er svært gledelig da det øker robustheten vår og gir et godt grunnlag for videre utvikling av NIL-klubben. 

Det er en utfordring å holde på ansatte for en begrenset stillingsprosent. Vi har måttet endre kontrakter til faste stillinger. Også av hensyn til å beholde ansatte bør vi se på om vi kan utvide tilbudet noe.

Tilbakemeldingene fra foreldre og barn er svært positive og vi ønsker å videreføre og videreutvikle tilbudet for skoleåret 2018/2019.



Arrangement - julegrantenning

Det ble arrangert tradisjonell julegrantenning på NIL huset første søndag i advent med god oppslutning. Underholdningen bestod en innleid tryllekunstner, Chriss Chrissell, og ble avsluttet med Rotnes skolekorps som spilte julesanger under julegrantenningen ute. I år ble julegrantenningen arrangert på dugnad med 2012-foreldrene, og de stilte opp med kaker og tok hånd om rigging, salg og rydding sammen med representanter fra styret. Det ble solgt kaker, drikke og pølser, og arrangementet gikk tilnærmet i null økonomisk. Rekrutteringsgruppas julegrantenning sammenfalt med flere andre julegrantenninger i Rotnes-området, og styret vil neste år evaluere hvorvidt dette arrangementet har utspilt sin rolle for nærmiljøet. 


Øvrige aktiviteter

Denne sesongen ble det arrangert to livredningskurs for trenerne og representanter fra styret. Rekrutteringsgruppa kan også tilby familiesvømming i Rotnesbadet for trenere og representanter fra styret to timer hver lørdag, og dette er veldig populært for store og små.  


Skøytebanen

Skøytebanen ved NIL-huset har denne sesongen dessverre ikke blitt etablert som ønsket. Det har vært kommunikasjon mellom Rekrutteringsgruppa, Bjertnes vgs og Vaktmesterkompaniet, men det har ikke blitt gjort noe med skøytebanen. Bjertnes har brukt plassen til parkering da de har mistet det meste av sine p-arealer grunnet byggeprosjekter, men har formidlet at de ikke har hevd på arealet og at det også er i deres interesse at det blir etablert en skøytebane. Vaktmesterkompaniet har i tidligere år sagt seg villige til å bistå med islegging og brøyting ved større snøfall, men med lav prioritet. Da Rekrutteringsgruppa var i kontakt med Vaktmesterkompaniet i midten av januar, ble det lovet en tilbakemelding fra Vedlikeholdsavdelingen, men det har ikke kommet noen tilbakemelding. Med tanke på vinterens snømengder, kan det være at forklaringen ligger der. Rekrutteringsgruppa har fått ny kontaktperson, og vil følge opp saken.  Vår tidligere kontakt ved Bjertnes vgs, Per Kristen Gisleberg, jobber ikke lenger der, men i kommunen. 


Økonomi

Rekrutteringsgruppa

Regnskapet til Rekrutteringsgruppa viser et driftsresultat før skatt på kr. 29 256,-.
Inntektene er hovedsakelig treningsavgift, tilskudd fra Hovedlaget på sponsorinntekter og midler fra Norges idrettsforbund. I motsetning til i fjor fikk vi tildelt treningsavgift fra Hovedlaget ihht budsjett, totalt kr. 100 000,-.
Årsresultatet er på kr. -70 266,-. Bakgrunnen for dette er regnskapsteknisk da rekrutteringsgruppen har ettergitt gjeld på kr. 100 000,- som ble lånt ut til NIL-klubben i 2016 og deretter ettergitt. Dette er ført som en ekstraordinær post hos begge.

Rekrutteringsgruppa har en egenkapital på kr. 522 688,-.

Året 2017 har vært oversiktlig mtp økonomi etter overgangen til nytt regnskapssystem. Økonomien til NIL Rekruttering fremstår som god og oversiktlig. Den største usikkerheten fremover knyttes til voksende kull og ekstra utgifter ifm alternative aktiviteter når svømmetilbudet i Rotnesbadet bortfaller ifm bygging av ny Nittedal ungdomsskole.


NIL-klubben

Vi har egen konto for NIL-klubben og fører eget regnskap for å holde best mulig oversikt. 

Vi gikk inn i 2017 med et underskudd fra 2016 og har gjort en stor øvelse for å snu et underskudd til overskudd for NIL-klubben.  

Regnskapet for 2017 viser et endelig resultat på kr. 415 084,32, etter kr. 1 795 177,00 i driftsinntekter, kr. 1 480 258,68 i driftsutgifter og kr. 100 166,00 i finansposter. Egenkapitalen ender på kr. 216 103,- idet vi går ut av 2017.

Kr. 100 000,- i finansposter tilskrives ettergivelse av lån fra Rekrutteringsgruppe-kontoen. Styret ønsket at noe av egenkapitalen opparbeidet gjennom mange år i Rekrutteringsgruppas arbeid for barn fra 4-13 år skulle fordeles til NIL-klubben, da NIL-klubben nå er tilbudet vårt for de eldste barna. NIL-klubben trenger også denne robustheten i egenkapital, spesielt pga. lønnsforpliktelser. Ca. 100 000 kr er kontingenter tilhørende 2016, etter en større ryddejobb og oppfølging av utstående kontingenter. Kr. 45 000 kr var tilbakebetaling fra Hovedlaget etter utlegg bankutgifter. Ca. 100 000 kr er tilskudd LAM/kulturmidler/grasrotmidler, som er høyere enn budsjettert.
Utover dette er det et overskudd i selve driften. Vi har økt inntektene fra treningsavgift med 50 % fra året før, noe pga. årsaken nevnt over, men også flere barn på NIL-klubb2 og Fotballdagen. Vi økte også kontingentene noe inn i 2017-2018 sesongen. Driften har vært sparsom, med blant annet noe lavere bemanning enn planlagt, ikke bare pga. sparing. Men Bente har styrt dette med stø hånd og har sørget for at tilbudet likevel har vært trygt og godt.

Vi har styrket administrasjonen av NIL-klubben i år. Vi fikk inn et ekstra styremedlem som medlemsansvarlig på NIL-klubben. Vi har hatt hyppigere møter og tettere oppfølging av økonomien. Vi har også fått svært god støtte fra Daglig leder i Idrettslaget, Frode Meiltoft, og fra Økonomibistad i lønnskjøringen. Så langt har Hovedlaget tatt den største kostnad for dette pga. opprydding i systemene, men vi må ta høyde for økt andel til betaling av dette fremover.

Målet om å snu økonomien til NIL-klubben har lyktes, men må fortsettes med stø kurs fremover. Pga. de ekstraordinære postene, forventer vi ikke samme overskudd i 2018. Men vi har et solid grunnlag til å kunne satse videre. Vi budsjetterer med noe utgifter til utvikling av lavvo-plass, forutsatt eksterne tilskudd. Vi budsjetterer med noe fortsatt økning i inntekter og driftsutgifter, forutsatt at vi får til noe utvidelse av tilbudet. 


Valgkomiteen

Valgkomiteen har bestått av Astrid Rutle og Kristin Odlo Høye.
Innstilling til nytt styre 2017-2018 vil legges fram av valgkomiteen på årsmøtet.
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