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	                                                        MØTEREFERAT:

	Sak nr. 1
	Sak 1: Orientering fra styreleder
· Gjennomgang av dagens agenda. To hovedtemaer (sak 3 og 4).  

· Kunstgressanlegget på sentralidrettsanlegget er i rute. 
· Deltatt på Idrettsrådet Viken Idrettskrets sitt årsmøte lørdag 11.06. Fin erfaring å delta på. 

	Sak nr. 2
	Sak 2: Orientering fra Daglig Leder
· Liten oppdatering på status rundt NIL-Sommercamp 2022 som starter mandag 20 juni. Vi ser frem mot et stort arrangement med 230 barn. I tillegg har friidrett, fotball tennis egne camper den samme uken. 
· Statsforvaltningen på besøk fredag 10. juni for å inspisere kunstgressanleggene våre. De sjekket ut 9-er banen og vi hadde gode samtaler om 11-er banen. Vi fikk gode tilbakemeldinger og de var stort sett fornøyde med det de så og miljøtiltakene vi har tatt. Vi vil i løpet av juni motta en rapport som først og fremst vil inneholde områder de mener vi har et forbedringspotensial. 
Påfølgende hadde vi i styret en liten diskusjon om at statsforvaltningen krever et gebyr på 14 000 kroner for å komme på inspeksjon. 

	Sak nr. 3
	Sak 3: Betaling av medlemskap for trenere
· På tidligere styremøter har vi diskutert om trenere i NIL skal slippe å betale medlemsavgift. Det har vært litt ulik praksis de siste årene, og vi ønsker derfor å fastsette en klar praksis som skal være utgangspunktet for alle trenere i NIL. 
· Vi fulgte opp tidligere diskusjoner og alle fikk sagt sin mening. Noen argumenter for og noen argumenter mot: 
· Argumenter for at alle trenere i NIL skal betale medlemskap:

- Økonomi. Medlemskap for trenere er en viktig inntekt i NIL (Ca. 100 000 årlig).
- Da er de automatisk medlem av NIL og våre systemer for trenere og politiattest.
- Enkelt å forholde seg til – lik linje for alle.

· Argumenter mot at alle trenere i NIL skal betale medlemskap:

- Det kan være enklere å rekruttere trenere – spesielt i e-sport og allidrett. 
- Vi holder trenerne mer fornøyde, ved at de slipper å betale for frivillig arbeid. 
· Vi er alle enige om at alle trenere, lagledere osv. bør være medlem i NIL. Spørsmålet er bare hvem som skal ta kostnaden for de som ikke vil betale medlemskontingenten. Daglig Leder presenterer fire alternativer å diskutere. 
1. Gruppene dekker medlemskostnaden til alle trenere. Kostnad: Ca. 100 000 kroner. 
2. Gruppene velger selv om de skal dekke medlemskostnaden til alle trenere. Kostnad: Ca. 20 000 kroner.
3. Vi fortsetter som i dag ved at alle betaler medlemsavgift, men klarerer de som spør om ikke å betale. Kostnad: Ca. 10 000 kroner. 
4. Vi bestemmer at alle skal betale medlemsavgift: Kostnad: 0 kroner.
· E-sport kommer til å fremover praktisere en ordning der de selv dekker kostnadene til medlemskontingenter for sine trenere. På den måten vil trenerne være medlem i NIL, men de skal slippe å betale. Dette fordi e-sport må rekruttere eksterne trenere og er derfor nødt til å ha et opplegg som gjør det så attraktivt som mulig å være med som trener. 
· Vedtak: Vi er enige om at Nittedal IL sine trenere skal fortsette å være medlem i idrettslaget. Dette innebærer at de i utgangspunktet skal være medlem av NIL på lik linje med utøverne. Om de derimot nekter å betale, skal vi ikke nekte de å fortsette som trener og frivillig i NIL. Vi ble enige om at den riktige måten å gjøre det på er å klarere fakturaen på medlemskontingenten, slik at de fortsatt er medlem i NIL. På den måten har vi fortsatt oversikt over alle trenere, uavhengig om de betaler eller ikke.  

	Sak nr. 4
	Sak 4: Vurdering av bytte fra Spoortz til Spond
· Diskusjon om vi skal bytte fra Spoortz til Spond. Det har fra enkelte vært litt misnøye med Spoortz, og vi ønsker derfor å se på fordelene vi kan få ved å eventuelt bytte til Spond. 
· Daglig leder har hatt samtaler med Furuseth IF som har byttet fra Spoortz til Spond. De hadde bare gode erfaringer med byttet og er nå veldig fornøyde. 
· Positive ting med å bytte til Spond:
- Flere har appen – bedre kommunikasjon med medlemmer. 

- Mange av gruppene bruker Spond – NIL samles under et system.
- Mulig vi kan rette opp i enkeltes misnøye med Spoortz. 
· Negative ting med å bytte:

- Vi må gjennom en prosess der vi må bytte. Spond kan hjelpe oss og Furuseth sa at overgangen det gikk fint for dem. 
- Administrasjonen i hovedlaget er per dags dato fornøyde med Spoortz. 

· Gode diskusjoner om NIL sitt behov for å bytte fra Spoortz til Spond. Dessverre var ikke representanter fra alle gruppene til stede, men fra de som var der var tonen tydelig på at hverdagen i dag med Spoortz fungerer tålelig bra. Noen av gruppene bruker Spond i sin hverdag, men vi ble videre enige om at det ikke er noe i veien med det, og at en kombinasjon av Spoortz og Spond slik hele NIL bruker i dag, kan fortsettes med. 
· Konklusjon: Vi er fornøyde nok med Spoortz til at vi ikke setter i gang en prosess med å bytte. Hvis ønsket om å bytte blir sterkere den kommende tiden skal vi sette ned en gruppe som ser nærmere på alle fordelene og ulempene ved å bytte. Vi må derfor ha helt klart for oss hva vi ønsker å tjene ved et bytte – og hva vi kan tape ved et bytte. 

	Sak nr. 5
	Sak 5: Eventuelt
· Frode med innspill om hvordan trenere fører timer i mindre stillinger hos gruppene. Her må vi finne en felles ordning som fungerer for alle gruppene og deres trenere. Frode og Magnus tar ansvar for finne en løsning som kan fungere for alle gruppene, for så å kommunisere ut til gruppene om hvordan vi løser dette fremover. 

	
	Neste møte: 17.08.22.


