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	                                                        MØTEREFERAT:

	Sak nr. 1
	Sak 1: Orientering fra Styreleder
· Godt møte i forrige uke om fordeling av sponsorinntekter. Vi fortsetter dette arbeidet etter årsmøtet.
· Videre fortsetter styret sitt arbeid frem mot årsmøtet om to uker. Frist 17.03 for å melde inn saker til årsmøtet. Etter dette klargjøres fullstendig sakliste og andre nødvendige saksdokumenter med forslag til årsmøtet. Dette må være gjort tilgjengelig senest 24.03.

	Sak nr. 2
	Sak 2: Orientering fra Daglig Leder
· Jobbet med strømstøtte for NIL. Til sammen ser vi ut til å få rundt 70 000 kroner i støtte til NIL. 

· Daglig arbeid for å skaffe MOMS kompensasjon for prosjektet på 9-er banen.   

· For prosjektet på 11-er banen pågår innsamlingsaksjonen, samt at vi søker til stiftelser. 
· Tilbud om økonomikurs, lederkurs og Microsoft 365 kurs. Om dette er et savn hos de ulike gruppene eller et tilbud som kan være interessant, kan vi tegne et abonnement i en måned eller to og ta nødvendige kurs på kort tid. Det kan være effektivt med lave kostnader.  

· Klare for gjennomgang Spond- Spoortz. Fordeler ved Spond er innhentet, så vi kan starte en vurdering om vi skal gjøre noen endringer her. 
· Forsikring: Tennis, ski og friidrett er fornøyd og blir hos If. Hovedlag har fått forbedret tilbud, så slik det ser ut nå blir hele NIL hos If. Selv om vi ikke foretar en endring nå, holder vi fortsatt mulighetene åpne for å bytte forsikring til vår samarbeidspartner Sparebank 1 ved en senere anledning. 
· Jeg har sendt ut forslag til gode dugnader for Sjømatkompaniet og Glittre, men opplever lite respons fra gruppene til å ta på seg dette. Kan være en fin mulighet for å øke inntekter. 

	Sak nr. 3
	Sak 3: Økonomistatus fra Kristin 
- Regnskapet for 2021 skal til godkjenning av styret. 
- Gjennomgang av NILs inntekter for 2021, sammenlignet med 2020. Inntektene økte ca. 2,8 millioner fra 2020 til 2021. 
- Gjennomgang av NILs kostnader for 2021, sammenlignet med 2020. Kostnadene økte i likhet med inntektene ca. 2,8 millioner fra 2020 til 2021. 
- Øystein med et innspill om utfordringer rundt MOMS-kompensasjon, og hvordan vi kan få dette utbetalt tidligere. I dag er det MOMS-komp på daglig drift og på anlegg. Utfordringen ved anlegg er at det tar ca. 2 år før gruppen får momskomp - dette bør diskuteres med kommunen - uavhengig av MOMS-komp for drift. Magnus og Erik tar ansvar for dette videre. 
- Årsresultatet viser ca. 3,2 millioner i overskudd i 2021, sammenlignet med ca. 3 millioner i overskudd i 2020. Det betyr en økning på ca. 200 000 høyere i 2021, sammenlignet med 2020. 
- Sum eiendeler har økt ca. 3,2 millioner fra 2021, sammenlignet med 2020. Egenkapitalen har økt ca. 3,2 millioner fra 2021, sammenlignet med 2020. Gjelden er uten betydelige endringer fra 2020 til 2021. 

	Sak nr.4
	Sak 4: Medlemskap i NIL for trenere – diskusjon 
· Gruppene har litt ulik praksis for medlemskap for trenerne i NIL. Vi ønsker diskusjoner om de skal være medlem og betale medlemsavgift, eller om de skal slippe. 
· Det ble en lengre diskusjon med argumenter for og imot at alle skal betale medlemsavgift. I argumentene for at alle som er involvert i NIL skal være medlem og betale medlemsavgift, trekkes det frem at dette er en betydelig inntekt for NIL. Dette er en sentral og stabil inntekt som årlig hjelper idrettslaget til å opprettholde god økonomi. Det er et viktig prinsipp i idrettslaget at vi strekker oss mot å ha flest mulig medlemmer og at flest mulig bidrar til NIL med å betale medlemsavgiften. I argumentene mot fokuseres det på at det oppleves som en slags dobbelstraff at de som hjelper til og frivillig involverer seg i NIL, er de som må betale medlemsavgift. Mens de som holder seg utenfor og ikke bidrar, slipper å betale medlemsavgift. Her er det en logisk brist som vi ser på som mer utfordrende enn de 400 kronene medlemskapet koster årlig. 
· Knut med innspill om at vi må se på medlemsfordeler og forsikring. Om man må være medlem for å være forsikret, er det er sentralt argument. 
· Her kan vi for fremtiden vurdere ulike modeller. To eksempler er reduksjon av treningsavgift for barn tilsvarende medlemsavgift, eller at tapt inntekt må fordeles på de som ikke bidrar.
· Dette er noe vi kan diskutere senere, men den foreløpige konklusjonen er at vi skal arbeide for at alle skal betale medlemsavgift.

	Sak nr.5
	Sak 5: Dugnad for foreldre – diskusjon
· Diskusjoner rundt at dugnadsånden har gradvis blitt borte de siste årene. Gry opplever at dugnad i skigruppa nedprioriteres, både ved at det sies ifra om at de ikke ønsker å delta, mens andre bare dropper å delta. 
· Øystein deler erfaringer om diverse tilbakemeldinger fra medlemmer og foreldre som ikke ser verdien av å delta på dugnad. 

· Verdien av dugnadsånd for idrettslag må formidles. De som ikke kjenner hvordan idrettslag fungerer ser ikke verdien av dugnad. 

· Lars med innspill om sine erfaringer med dugnad. Jo nærmere dugnaden hjelper ditt barn og tilhørende lag, jo større engasjement skapes rundt dugnaden. 

· Knut med forslag til større diskusjoner rundt om de som bidrar mye fra før i NIL, blant annet som trener, skal premieres med å delta på færre dugnader. 
· Gry med innspill om at vi kan informere nye medlemmer om at det må bidras med X antall dugnadstimer. 

· Finn Ove med innspill om at vi kan skaffe oversikt over dugnadstimer for hver enkelt. 

· Knut med innspill om at vi kan engasjere bredere enn kun medlemmer og foreldre. Muligens kan vi engasjere flere pensjonister og lignende. 

· Det ble diskutert tiltak som belønner deltakelse. Det ble også diskutert at i det tilfelle man ønsker å åpne opp for å betale seg ut av dugnader er dette noe som må inngås avtale om når medlemsavgift/treningsavgift betales. Foreldre må få valg om normal avgift + dugnadstimer (som også ble diskutert kan løses inn i hvilken som helst gruppe) eller avgift + dugnadsavgift (som bør være så høy at den bør motivere til innsats). 

· Avsluttende tanker om at dette er en større diskusjon. Workshop eller lignende kan være aktuelt for å diskutere både medlemskap og dugnad med flere enn bare styret i hovedlaget. 

	Sak nr.6
	Sak 6: Eventuelt
· Øystein tok opp om det er nødvendig med årlig møte i gruppene. De opplever dårlig oppmøte fra andre enn de som allerede kjenner gruppa godt. Sjekke ut med NIF hvordan vi kan gjøre dette fremover. Magnus ser på hva NIF anbefaler. 
· Erik har innledet kommunikasjon med Gjelleråsen og Hakadal om at vi i NIL kan bidra med for å ta imot flyktninger som kommer til Nittedal Kommune. 
· Klubbhuset skal beises i sommer, så her er det en intern dugnad ledig. Vi ønsker interesse fra en av gruppene som kan ta på seg dette en helg/uke i løpet av sommeren. 

· Politiattest. RightPerson AS tilbyr tjenester for å skaffe full oversikt over politiattester fra alle klubbens trenere. Kommunen eller sponsorer kan muligens hjelpe til med kostnadene dette vil føre til. Knut anslår en årlig kostnad på ca. 28 000 kroner for den pakken som kan passe til NIL. 
· Innledende prat om at vi kan se på eventuelle tiltak for å inkludere minoriteter og andre grupper som opplever utenforskap i Nittedal Kommune til NIL. Knut med innspill om at Lotteri- og Stiftelsestilsynet kommer med store støtteordninger som hjelper til med dette. 

	
	

	
	Neste møte: 20.04.2022. 


