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	                                                        MØTEREFERAT:

	Sak nr. 1
	Sak 1: Orientering fra styreleder
· Presentasjon av nye deltakere på styremøte. Både i styret, gruppeledere, varamedlemmer og kontrollkomiteen har vi fått inn nye ansikter. Flere deltar på med dette på sitt første styremøte i Nittedal IL og ønsker velkomne.  
· Rask gjennomgang av at årsmøtet 31.03.2021. Både forberedelser og gjennomføring gikk som styret hadde sett for seg, og det er dermed enighet om at årsmøtet var vellykket.  


	Sak nr. 2
	Sak 2: Orientering fra Daglig Leder
· I slutten av mars tok vi på oss en dugnad hos Glittre for å hjelpe til med monteringen av ca. 170 senger til flykninger fra Ukraina. Etter en litt trå start, ble det stor oppslutning og gode bidrag fra medlemmer av NIL og andre utenfra.  

· Informasjon om at vi har søkt om 600 000 kroner til Sparebankstiftelsen DNB for lysanlegg til kunstgressprosjektet på sentralidrettsanlegget.  

· Som alternativ til Dropbox har daglig leder vært på kurs for Idrettens Office 365 som blant annet inneholder Sharepoint og Teams. Dette kan være aktuelt for hele NIL, eller kun Hovedlaget. 
· På markedssiden: Nebbenes har kommet inn som ny sponsor for NIL og Fotballgruppa. Bjertnes Portal ønsket ikke å forlenge ettårskontrakten de signerte i fjor, grunnet få kommende prosjekter i nærområdet den kommende tiden. 

· Påminnelse om dugnad for Kunstutstillingen. En time 24. april og en time 9. mai med dugnad for opp- og nedrigg er det Kunstutstillingen ønsker vi bidrar med. 
· En runde i gruppene om hvordan gruppelederne opplever vervingen av nye personer inn i nye roller. Har vi gode rutiner for nye personer som kommer inn i NIL? Ønskelig at både gruppene og Hovedstyret har gode rutiner for dette til de ulike rollene, som gir et bedre utgangspunkt for å komme inn i NIL med gode bidrag. Ski har noe fra 2017 som kan oppfriskes, mens Hovedlaget har noe liggende som også kan friskes opp. Friidrett opplever at de har gode rutiner på dette. Magnus tar gjerne i mot flere innspill fra de andre gruppene om hvordan de opplever dette. 


	Sak nr. 3
	Sak 3: Økonomistatus fra Kristin
· Liten gjennomgang av inntekter og kostnader som skiller seg fra fjoråret. Samlede inntekter ligger omtrent 500 000 kroner lavere enn fjoråret på dette tidspunktet, men dette er tall som ikke er konkluderende enda. 
· Fokus på arbeidet med økonomihåndboken i perioden fremover. Vi har mål om å lage en god økonomihåndbok som skal sørge for kontinuitet med arbeidet med økonomien. 
· Ønsker om å skaffe bedre oversikt over likviditetsbehovet for perioden fremover. 

	Sak nr. 4
	Sak 4: Dugnad for foreldre
· Som vi har diskutert på tidligere styremøter merker flere av gruppene en negativ trend når det kommer til antallet som stiller på diverse dugnader i NIL. 
· Erik foreslår at det opprettes en arbeidsgruppe som kan se på utfordringene, og potensielle løsninger på utfordringene. Magnus holder i dette og inviterer til et møte i nærmeste fremtid. 
· Hilde med erfaringer fra opprettelsen av E-sportgruppen. Merkbart at det var vanskelig å få med seg foreldrene, men når det ble fordelt og satt opp lister på hvem som skal møte opp så fikk de positive opplevelser. 

· Innspill om at det også her vil være en fordel med tydelige rollebeskrivelser til alle som skal delta på dugnadene. 


	Sak nr. 5
	Sak 5: Årshjul fra Hilde 
· Hilde har overtatt som nestleder for Linn, og har derfor overtatt ansvaret for årshjulet. 

· Gjennomgang av kommende aktiviteter den neste måneden:
· Kunstkomiteen med dugnadshjelp har kontroll på Kunstutstillingen. 

· Frode har kontroll på fristen på idrettsregistreringen.

· Magnus har kontroll på søknaden om kommunalt idrettstilskudd. 

· Magnus skal gjennomgå politiattester i NIL og oppdatere de ulike gruppelederne på hvordan de ligger an med dette arbeidet. 


	Sak nr. 6
	Sak 6: Eventuelt 
· Erik med informasjon om at det er årsmøte i Idrettsrådet neste uke. Der stiller vi fulltallig med fem personer. 
· Ivar med en gjennomgang av hva Idrettsrådet arbeider med og hvordan de bidrar til idretten i Nittedal Kommune. 
· Finn Ove med oppfordring om at kunstutstillingen som starter neste uke kommuniseres i ulike kanaler for å få flest mulig besøkende. 

· Til slutt ble det tatt opp to temaer som vi besluttet å diskutere med omfattende neste styremøte: 
1. Betaling av medlemskap for trenere. Her ønsker vi en diskusjon som skal lede til en konklusjon – Og videre til et felles vedtak for hele NIL.

2. Vurdering om vi skal bytte fra Spoortz til Spond. 
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