

Referat fra styremøte 24. august 2021
Tilstede: Lasse Paulsen, Finn Ove Søfting, Dominique Bye-Ribaut, Gry Stensrud, Knut Aasrud, Marte Bulie, Magnus Hvalvik (rep fra Innebandy), Ranveig Hunnestad Gravås
Ikke tilstede: Erik Cronblad Wollan, Øystein Nygård, Linn Anne Brunborg, Knut Nystad, Lars Dahl Friestad, Joar Hugaas, Hanne Tangen Nilsen, Hilde Drange
Styreleder Erik kunne ikke stille i dag, men i hans fravær har Kristin fått informasjon fra Erik som tas under det enkelte tema. 
Lønnsfastsettelse i NIL – felles retningslinjer?
Kristin innleder med å informere om at det er ulike satser innad i gruppene med tanke på timelønn. Det varierer fra kr 125,- til kr 700,-. Det ble sendt ut en forespørsel i forkant av sommerferien om hver gruppe kunne skrive om hvilke rutiner de hadde for fastsettelse av lønn. Det var ikke alle gruppene som svarte på dette, men de som svarte sa at de ønsket klarere retningslinjer på lønn, blant annet en mal på kontrakt og hvilket nivå man skulle legge seg på angående lønn. En gruppe informerte at de hadde en fast timelønn for de under 18 år og høyere fast timelønn for de over 18 år. 
Kristin ønsket synspunkter på om Idrettslaget burde ha faste retningslinjer for lønnsfastsettelse eller om gruppene selv skal bestemme dette, om vi skal ha en standard kontrakt ved ansettelse og om vi skal ha fast dato for lønnsjustering.
Under diskusjonen kom det fram ønsker om at det ble utarbeidet et notat som ga informasjon om hvilket lønnsnivå på timelønn det var i idrettslaget, men at dette kun var til informasjon for gruppene som selv ut fra sin økonomi, markedet og oppgaver satte timelønn på dine ansatte. 
Det ble ytret ønske om at det også ble sendt ut en mal på arbeidskontrakt for NIL som gruppene kan gå ut fra, men også ha mulighet til å tilpasse. Dette kan for eksempel finnes på NIF sine sider om vi ikke allerede har det i vår database. Gruppen var også positiv til en felles dato for lønnsjustering, og at Idrettslaget kan legge seg på årlig lønnsjustering ihht forhandlinger NHO-LO.
I etterkant av møtet har Kristin hørt med Frode Meiltoft i administrasjonen om vi har noen mal på arbeidskontrakt, men det finnes ikke. Vi har noen kontrakter som er benyttet blant annet ved sommercampen. 
Kristin kan utarbeide et notat som sendes ut til gruppene og med forslag til mal på kontrakt.
Økonomi-status
Kristin informerte om status per 30.06.2021 som ga et overskudd på 4,4 millioner. Inntektene er på 9 millioner som er en økning på 2,4 millioner sammenlignet med samme periode i fjor. Det som er bokført nå av inntekter er blant annet sponsorinntekter som utgjør 13 %. En del av dette er sponsorinntekter som gjelder over flere år. 
Det oppstod et spørsmål i styremøtet om vi burde periodisere disse inntektene slik at bokført inntekt i regnskapet ikke ville svinge ut fra fakturadato, men ble inntektsført det året sponsorinntekten gjelder. Det vil ikke være hensiktsmessig å foreta periodisering for små sponsorinntekter, men når det gjelder store beløp bør dette vurderes.
Kristin tar dette videre og diskuterer med regnskapsfører Kari om vi burde periodisere løpende eller kun ved årsslutt. 
Andre inntekter ble også gjennomgått ved sammenligning med fjorårets tall. Blant annet er inntekter fra egne arrangementer blitt vår største inntektspost på nesten 1,7 millioner. Den skal imidlertid reduseres noe pga refusjon da Nittedal kommune ga tilskudd.
Når det gjelder kostnader har totale driftskostnader økt med ca 643 000,-. Lønn har for eksempel økt med ca 300 000,-.  
Bankinnskudd har økt med ca 3,2 millioner fra årets begynnelse. Per 30.6.2021 er det på kr 8 millioner. Vi har mye på bok per i dag, noe som er betryggende, men vi må ha i bakholdet at det kan være noe store prosjekter som krever likviditet om kort tid.
Egenkapitalen per 30.6.2021 er på ca 15 millioner. Når vi ser endringen i egenkapital på hver gruppe ser vi at alle har økt sin egenkapital med unntak av friidrett som har et underskudd, men det er ihht budsjettet som viser at inntektene kommer noe senere. 
Egenkapitalen fordelt på gruppene viser at Ski sin andel utgjør 29 %, Fotball 20 %, Tennis 14 %, hovedlaget 11 %, Friidrett 8 %, innebandy 6 %, All-idrett 5 %, nil-klubben 4 %, Nil e-sport 2 %, skøyte og hockey, hjertetrim og voksentrim 0 %. 

Anlegg - prosjekter og økonomi
Lasse la frem forslag til hva som definerer et prosjekt i idrettslaget. Det ble diskutert hvilke faktorer i prosjekter som gjør at det vil være behov for informasjon og/eller felles beslutning i styret. Det ble enighet om at Lasse sender ut forslaget til hver av undergruppene for en endelig tilbakemelding. 
Det sendes samtidig ut en 5-årsplan for prosjekter i NIL, basert på forslaget over. Gruppene bes fylle ut prosjektinformasjon som styret mener er nødvendig for å sikre god informasjon og planlegging.  
Andre tiltak i de enkelte gruppene administreres fullt og helt av den enkelte som en del av den daglige driften i gruppen. 
Søknad om prosjektgave fra Sparebankstiftelsen Jevnaker Lunner Nittedal skal ikke sendes uten at det besluttes i fellesskap i styret. Søknader til andre stiftelser administrerer de enkelte gruppene selv.

Årshjulet 
Da Linn ikke var tilstede ble det ikke en fullstendig gjennomgang av årshjulet, men Marte leste fra tidligere utsendt versjon av årshjulet at 15. august er frist for søknad av momskompensasjon og for å motta politiattester fra trenere og støttepersoner. 1. september er frist for søknad sparebankstiftelsen DNB.
Søknad om momskompensasjon ble innsendt i juni 2021.
For de av gruppene det er aktuelt for, husk søknad til sparebankstiftelsen DNB.
I tillegg er det frist for søknad til Gjensidigestiftelsen 15.9.21.

Fokus framover
Magnus Hvalvik fra innebandy legger fram forslag om at et tema kan være samarbeid mellom gruppene ang treningstider, spesielt når det gjelder de yngste gruppene. Mulig dette må opp i en arbeidsgruppe i forkant av styremøte, da det er et stort tema.

Diverse
Finn Ove nevner at fotballgruppa tidligere har gitt ut kalender. Det er nå ønske fra fotballgruppa om at dette blir gjeninnført, men nå i gratisversjon med anbefalinger om å vippse til de ulike arrangementer som fremkommer i kalenderen, feks lysløypebidraget. 

